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Bobowa, 2023-11-10

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Dotyczy: ,Zakup i dostawa fortepianu w ramach zadania pn. ,Modernizacja Szkoty

Muzycznej | stopnia w Bobowej”

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
warunkow zamowienia informujemy:

Pytanie 1
W zwigzku z ukazaniem sie ogtoszenia p.t. ,Zakup i dostawa fortepianu w ramach zadania

pn. "Modernizacja Szkoty Muzycznej | stopnia w Bobowej” wnioskuje o wyrazenie zgody na
mozliwos$¢ ztozenia oferty na fortepian o parametrach réznigcych sie od podanych w opisie
przedmiotu zamdwienia w nastepujgcych szczegétach:
1. ttumik — lakierowany na czarny wyskoki potysk, gtéwki z litego drewna, filc ttumikowy
naturalny,

na:

ttumik — lakierowany na czarny mat, gtéwki z litego drewna, filc ttumikowy naturalny,
2. wyposazony standardowo w podwdjne mosiezne rolki transportowe z hamulcami

na:

wyposazony standardowo w mosiezne rolki transportowe

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy dopusci instrument, ktory jest catkowicie zgodny z OPZ oraz jest nowy —

czyli nie bedacy przedmiotem wczesniejszej sprzedazy oraz posiadajgcy petng gwarancje
producenta, liczong od dnia sprzedazy w postepowaniu — ale wyprodukowany w 2018 roku?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody. Dopuszcza sie wyfqcznie instrument nowy
z biezgcej produkcji.

Kierownik Zamawiajgcego
Do wiadomosci:
- wszyscy uczestnicy
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